

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vzdělávání odsouzených ve věznicích
Jméno autora:	Pavel Drobný
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení pedagogických a psychologických studií
Oponent práce:	Mgr. Josef Hrubý
Pracoviště oponenta práce:	Vězeňská služba Česká republika

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autor se v bakalářské práci zabývá vzdělávání odsouzených ve výkonu trestu odnětí svobody, které také může snižovat vysoké procento recidivy vězňů. Výše recidivy propuštěných odsouzených je v ČR závažným společenským problémem.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
V bakalářské práci jsou prezentovány podstatné okolnosti související s danou problematikou	
Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
V teoretické části se autor zabývá systémem organizace Vězeňské služby ČR a samotným vzděláváním odsouzených. V praktické části zjišťuje motivaci odsouzených při vzdělávání. Jako metodu využil anonymní nestandardizovaný dotazník. Závěrem své práce navrhuje doporučení.	
Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor při zpracování své bakalářské práce využívá znalostí získaných při studiu, zdrojů z odborné literatury a v závěru své práce využívá dat získaných v praktické části práce.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální úprava odpovídá požadavkům na odbornou práci	
Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Použití uvedené literatury je slučitelné s obsahem práce. Práce s literaturou, zpracování a vyhodnocení získaných informací, prezentace vlastního výzkumu a doporučení je na výborné úrovni	
Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Autorem práce jsou výsledky dotazníkového šetření kvalitně zpracovány	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Autor Pavel Drobny se ve své bakalářské práci se zabývá problematikou vzdělávání odsouzených ve výkonu trestu odnětí svobody. V teoretické části se zabývá systémem organizace Vězeňské služby České republiky a hlavní pozornost věnuje vzdělávání odsouzených. V praktické části jsou vymezeny cíle, navrženy hypotézy a je zde popsán výzkumný vzorek i metody. Schválený výzkum proběhl ve Věznici Vinařice. Pozornost byla věnována motivaci odsouzených ke vzdělávání. Po stránce obsahové jsou cíle i výsledky jasně formulované, významně oceňují práci s literaturou. Předložená práce splňuje kritéria pro bakalářskou kvalifikační práci.

Otázka k obhajobě: Vysvětlete rozdíl mezi vnitřní a vnější motivací.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 21.5.2019

Podpis:

